
ATA nº 023/2025 

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

vinte e um de julho às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência 

do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, 

o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 22ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem ressalva. No expediente do dia 

constou a leitura do Ofício/GAB nº 155/2025 e a apresentação do Projeto de Lei nº 035/2025. 

Com o fim do expediente do dia e não havendo ordem do dia, fez uso da palavra na tribuna livre 

o senhor Adilson Basso sobre o tema “Promotri” e, em seguida, foi dada a palavra aos senhores 

vereadores. O VEREADOR BRIZOLA referiu que foi procurado pelos taxistas, que solicitaram 

que seja fiscalizado o uso do aplicativos de mobilidade urbana conforme a lei, e pelos moradores 

da Rua Divisor por conta da indicação que apresentou nesta Casa solicitando a construção de 

redutor de velocidade no local. O VEREADOR EVERTON sugeriu o Executivo Municipal a 

conceção de transporte público ou privado para os moradores do interior do munícipio e também 

os servidores municipais que trabalham no interior e hoje utilizam o transporte próprio; referiu 

que está sendo finalizado o projeto para a reforma do posto de saúde do Bairro União, a qual 

será realizada com emenda destinada ao município pelo Deputado Mauro de Nadal. O 

VEREADOR ALEX comentou sobre a festa do agricultor na Linha Sede Marina, parabenizou o 

CTG Sinuelo da Fronteira pelas premiações conquistadas no Festival Fronteiras Oeste de 

Danças Gaúchas e a ASCOAGRIN pela organização da Promotri. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO parabenizou a ASCOAGRIN pela organização da Promotri; comentou sobre a 

questão da segurança pública, agradecendo a assessoria do Deputado Oscar Gutz que 

organizou uma reunião com o delegado chefe da Polícia Civil do Estado de Santa Catarina sobre 

esse tema e sugerindo a realização de uma audiência pública a fim de discutir esta problemática; 

e pontuou que o judiciário está interferindo demasiadamente no legislativo à nível federal e os 

absurdos que vem fazendo, como liberar condenados por corrupção e pesar a mão em questões 

de menor importância, cometendo, inclusive, injustiças com o Ex-presidente Bolsonaro. A 

VEREADORA MÔNICA parabenizou o senhor Adilson em nome da ASCOAGRIN pela 

organização da Promotri e a comunidade de Sede Marina e o SINTRAF pela Festa do Agricultor; 

pontuou a importância dos movimentos sociais na conquista do direito para os trabalhadores 

rurais; e finalizou convidando a população para as festas em comemoração ao Dia do Agricultor 



organizadas pela comunidades de Sede Unida e Cordilheira. O VEREADOR EDERSON 

parabenizou os agricultores e os motorista pelo seu dia; referiu que conversou com o Major 

Roncaglio, que pontuou que a Secretaria de Segurança Pública já está solucionando as 

problemáticas relacionadas ao número 190, solicitando à população que pontue se está 

apresentando dificuldade para contactar o número quando utiliza determinada operadora de 

telefonia; pontuou a necessidade de união das forças de segurança e da sociedade civil contra 

os criminosos; finalizou convidando a população a participar da Promotri. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão 

ordinária em vinte e oito de julho às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na 

secretaria da Casa. 

 


